

多国向性侵儿童顽疾“宣战”



BBC前主播萨维尔

多国首脑亲自过问性侵事件

在萨维尔事件未被揭发之前,英国最严重、受害人最多的性侵儿童案发生在布莱德灵顿,曾当过小学校长的格林·马丁在1987年至2003年间,对上千名被女儿邀请至家中的女童下迷药并性侵。格林·马丁后来被判处18年监禁。英国威尔士的两家福利院上世纪90年代还发生过管理人员虐童丑闻。尽管英国防止虐待儿童协会的调查显示,被性侵儿童数量近年有所下降,但问题仍十分严重。该协会的年度统计显示,英格兰和威尔士地区2010年共发生2.3万起针对16岁以下未成年人的性侵案件,平均每天多达64起;而2011年性侵儿童事件减少为1.7万件。

骇人听闻的性侵儿童事件屡屡让欧美社会震惊。在法国西部城市昂热,1999年至2002年间有66名男女被指控对27名儿童进行强奸、虐待和强迫卖淫。罪行最严重者被判处28年徒刑。今年6月开庭审理的美国宾夕法尼亚州立大学橄榄球助理教练桑达斯基性侵男童案,更是让美国人反思。桑达斯基涉嫌在1994年至2009年期间,至少性侵10名男童。桑达斯基头上顶着无数光环,美国前总统布什曾称赞他创办的儿童慈善基金会是慈善工作的“光辉榜样”。

德国每年发生约30万起性侵儿童事件,女孩成为受害者的可能性比男孩高10倍。2010年1月,柏林凯尼休斯学院传出丑闻,该学院两名涉案的神父性侵学生。院长梅特斯给受害者写信致歉,并表示:“教会机构发生性侵儿童不是单一事件,教会对这些事件的包庇和沉默态度令人震惊。我接触到几个受害者后意识到,这只是冰山一角,因为性侵儿童是一个典型的教会和社会现象。”

性侵儿童事件不光是欧美社会的顽疾,从全球的角度来看都有这样的人间悲剧。日本一项调查显示,2011年有96名日本女孩遭到义父和母亲男友的性侵。中国广东省今年4月发布的《女童遭受性侵害情况的调研报告》显示,城市中遭受性侵害的流动女童居多,而侵害者多是邻居、朋友、同事、亲属、老师、保安、老乡等“熟人”。韩国是针对儿童性犯罪的高发国家,并且近年有增加的趋势。韩国女性家庭部2011年发布的报告显示,韩、美、德、英、日5国中,韩国最近4年间性侵儿童犯罪案件增加率最高,2011年此类案件比4年前增加了69%。今年7月和8月分别在韩国统营市和罗州市发生两起性侵幼女案,施暴者都是幼女的邻居。

“这简直就是变态!”提到英国广播公司(BBC)前主播萨维尔性侵儿童事件,很多人都会有这样的愤怒,但萨维尔性侵丑闻背后折射的是人类社会的顽疾之一。性侵儿童、变童癖等自古有之,在人类的这个黑暗面下,遭受性侵的未成年人忍受长时间的屈辱,而一些“神圣机构”成为掩盖和包庇罪行的帮凶,甚至就是事发地。频繁发生的未成年人悲剧令社会震惊,就连多个国家的首脑都出来向民众道歉,痛斥“性侵儿童绝对是最令人深恶痛绝而且无法接受的罪行”。各国纷纷加重对性侵者的处罚,加强对涉及儿童和青少年的淫秽物和网站的监管,并从多个层面帮助未成年人和家庭防范此类悲剧的发生。面对这一顽疾,人们无法沉默,必须要找到医治的良方。

性侵儿童罪行为何难防

性侵未成年人是人类社会的一个黑暗面,从历史、文化等多个层次来看有着复杂原因。英国19世纪著名诗人拜伦曾在一封私人信件中说:“在英国,流行的罪恶是卖淫和酗酒;在土耳其,罪恶是鸡奸和变童。我们更喜欢的是女孩和酒瓶,他们更乐意吸吮烟嘴和变童。”法国犯罪学专家安娜·克洛德做过自1880年到2000年西方性侵儿童的研究,她在2003年发表的报告中提到,针对儿童的性侵事件被大众媒体关注是19世纪末,但当时媒体对此报道显得含糊不清、躲躲闪闪。上世纪70年代西方“性解放”期间,一些人主张与未成年人发生性关系合法化,“变童癖”一词也频繁出现在公众话语中。尽管到了八九十年代,西方公众对“变童癖”的态度转为谴责,但从萨维尔事件来看,在类似BBC这样的大牌机构中有所谓的“内部文化”。一些受害者爆料说,在萨维尔红得发紫的这上世纪七八十年代,BBC内部性侵成风,很多人认为性侵犯行为是一件“趣事”,而非刑事犯罪。因此,名人受到包庇,才让那么多孩子受害。有德国网民对此议论说:“权力和等级结构的存在,是滋生暴力和性侵等行为的土壤。”

家住伦敦西区的图书馆工作人员马克告诉记者,像萨维尔这样的名人,很难想象势力单薄的未成年受害者敢去控诉他,所以这些事件常常会隐藏很多年。至于一些神职人员的虐童问题,马克说,两者存在相同之处,由于这种事情会极大地影响宗教的神圣形象,所以即便被发现也会被压制下来。

审理法国昂热案件的法官说,儿童性侵案常常存在时间跨度长、侦查

取证难度大的问题。曾报道过儿童性侵案件的法国电视三台女记者科琳娜·贝奥说,由于无法深入调查,媒体对儿童性侵案件的报道大大压缩和简化。法国《快报》周刊记者雅克琳·雷来说,长期以来,受害儿童的声音总是得不到足够重视,特别是在被告是身份显赫的大人物的情况下。她认为,大部分受害儿童会在事后选择沉默,他们的父母也因担心家族名誉而不对外声张,导致许多暴行至今不为人所知。

《今日美国报》曾报道说,“数以百计被指控犯有性侵儿童罪行的天主教神父仍在全世界各地流窜”。美国专栏作家薇薇安在《赫芬顿邮报》网站撰文说,可悲的是,性侵儿童事件往往与宗教、体育、慈善等各种带有“神圣”光环的机构有关,“施暴者大多是牧师、受人爱戴的体育教练、童子军领导人甚或名人”。她认为,儿童性侵罪行的危害在于,受害者通常变得自闭自恋,强烈的自我保护心理导致受害者变得冷漠抑郁,缺乏同情心并拒绝他人的关爱,甚至转向毒品、酒精或沉溺于工作甚或自杀。

名为“父母一起来保护”的英国防止儿童虐待公益组织称,部分施暴者童年经历过家庭暴力或不幸,还有的在童年时遭受过性虐待而形成循环往复。韩国《国民日报》则报道说,韩国接连发生性侵儿童案件与儿童淫秽色情信息传播有很大关系,自制力较差的人观看相关视频,很容易就导致犯罪。延世大学教授权寿英表示,性侵儿童的人一般存在自卑感,害怕与成年女性交往,观看儿童淫秽色情视频会让自身感到满足,也往往会将性侵目标定为比自己弱小的儿童身上。

决不能让性侵者逍遥法外

“性侵儿童绝对是最令人深恶痛绝而且无法接受的罪行,决不能让罪犯逍遥法外。”英国首相卡梅伦的这番言论表明了人们打击性侵未成年人犯罪的决心。英国资深刑事讼辩护律师费里希蒂·格里日前在《泰晤士报》撰文称,英国法律惩治不力曾是性侵未成年人案件高发的原因之一。上世纪70年代,强奸和猥亵未成年少女罪的人最多被判入狱两年,现在则为最高可判14年。

2000年,8岁的英国女孩萨拉·佩被一名刑满释放的变童癖者绑架谋杀,后在萨拉的母亲佩恩和媒体的呼吁下,英国2008年制定一项被公众称为“萨拉法”的法案,公众可以接触到在警方备案登记的性犯罪者名单,这样家长就能了解与孩子日常交往较多的人是否有性侵的前科。该法案在2011年开始正式推行,被誉为“为保护孩子免受性侵的重要举措”。英国内政部长表示,在法案试运行的一年中,共计保护了60名孩子远离潜在威胁。

目前,德国司法机构会根据医学鉴定对性侵儿童的罪犯判刑定罪,但很少根据医学鉴定对罪犯进行相应治疗,因此,罪犯出狱后甚至面临比原来更高的重犯风险。相比之下,瑞士的做法很成功。性侵儿童的罪犯在瑞士会得到仔细的医学鉴定,并接受专门治疗,以避免下次再犯。事实证明,这种方法可将重犯率减少一半。

沉默不能再成为性侵者的帮凶。据《华盛顿邮报》11月16日报道,为防止儿童遭受性侵害,华盛顿特区议会15日初步通过一项法案,要求政府工作人员、教师和管理员等发现性侵儿童行为必须举报,不及时举报者罚款1000美元并被判处180天监禁。迄今为止,美国已有18个州执行相似规定。

各国还纷纷立法加强对性侵者的惩处和防范力度。印度政府今年4月开始讨论立法打击性侵儿童行为,相关提案强调,可将性侵者终身监禁。韩国大检察厅宣布,将对施暴者采取“不宽容原则”,即不适用缓刑,而且要判10年以上的重刑。今年5月,韩国还首次对一名儿童性犯罪者实施“化学阉割”。李明博总统还下令,要增加警方人力、增加社会治安预算,并严格管控网络淫秽色情信息等措施。9月4日,韩国检察厅首次对61名下载并保存儿童淫秽色情视频者进行起诉。不难看出,尽管性侵未成年人这个阴暗面很难彻底清除,但各国还是希望大量减少此类悲剧的发生。

(白阳 黄发红)

济南舜天祥医院 山东省中医湿疣疱疹科研机构
中国性学会推广单位 济南湿疣疱疹临床治疗中心

“中药透皮疗法”与“七副中药完美组合根除湿疣疱疹”

病毒性·疱疹 不复发才是硬道理

济南舜天祥医院泌尿疾病治疗中心是以检测、预防、治疗一体的泌尿疾病治疗单位,长期与国内外著名专家通力合作,率先引进新一代病毒基因检测设备,能快速准确检测出各种病毒的类型和数量以及感染程度。**疱疹 HSV、病毒性 HPV**是由病毒感染所致。多发于生殖器及肛门周围,起初为淡红色丘疹、小红点,小水泡逐渐增大增多,形成肉芽状或菜花状不痛不痒或微痒,如果治疗不当,反复发作易癌变。

我院专家组采用国际医学最前沿技术“**中药透皮疗法**”与“**七副中药**”完美组合。不激光、不冷冻、不手术无论病毒疣体大小、水泡多少,几分钟自行坏死,连根枯萎脱落。数小时后,激活体内免疫因子,修复受损细胞和致癌细胞,使病毒无法复制,3-5天彻底根治。(患者可亲亲眼目睹病毒毒素快速排出体外,全过程只需一针,费用360元)解决了病毒性、疱疹反复发作的难题,患者可随治随走,此疗法在央视多次报道。

院址:济南市历城区工业北路206号(山东省农业科学院旁) 市内乘8、40、46、71、106、165、313、K55、K57、K93、BRT6快速公交线到工业北路西段站下车(医院门诊大楼一楼)

七副中药

由于现代人体抗生素的大量使用,导致自身免疫力降低。肝、胆、肾严重受损,使患者复发率高,本院独家推出秘制配方:蛇毒、蝎子、蜈蚣、狼毒花以攻毒,牛黄胡黄连、红花祛瘀除毒。增强抗体、提高免疫力,标本同治。凡经本院规范治疗后,偶有个别复发者,均可免费治疗,直至康复。

诊疗范围:男女病毒湿疣、生殖器疹、小便刺疼、红肿烂痒、前列腺炎等各种泌尿性疾病。(外地患者随治随走)

健康热线 **0531-82316478**

打骂孩子后患多 增加患癌症和心理疾病的风险

在中国,家长打孩子仿佛是一件稀松平常的事情。即使在现代这个不提倡甚至反对打骂教育的社会里,相信打过或者支持适当打打孩子的家长还是有很多。当然,适当的威慑方式对于孩子教育纵然有某些效果,但从孩子健康角度研究,有英国一项心理研究表明,掌掴或侮辱孩子可能增加他们患癌症和心脏病的风险。

英国普利茅斯大学心理学院科学家的

(肖雯)

孕妇想生女儿 得知怀双胞胎男孩后跳崖自杀

爱尔兰都柏林一名孕妇十分想生一个女儿,但在得知腹中的胎儿是男孩后,由于情绪低落陷入抑郁而跳崖自杀。据报道,35岁的爱尔兰女子安娜已经有两个儿子。在这次怀孕前,她就非常想要一个女儿。但在怀孕20周时经超声波检查,安娜腹中的一对双胞胎均为男性。报道称,安娜

这项研究新发现,刊载于澳大利亚《每日电讯报》上。近日,这则消息在中国的各大论坛里被频频转发,中国的家长们吃惊于打骂孩子竟然有这么大的危害。研究显示,与健康人群相比较,那些儿时遭殴打的人患癌症的风险增加70%以上,患心脏病风险增加30%。研究人员推测,患病危险增加是因为这种教育方式给孩子造成压力所致。

“十分震惊”。此后,安娜由于情绪低落陷入抑郁,连周围朋友的女儿也不愿见到。最终,情绪低落的安娜选择在一个山顶跳崖自杀。安娜的丈夫和她的医生在得知这一消息后都十分震惊。他们说,安娜已经开始进行了抗抑郁的治疗,此前也看不出她有任何自杀的迹象。

(沈放)